

# 他们 立足岗位建功立业 唱响 『咱们工人有力量』 我市一批先进集体和个人获省表彰

本报讯(记者 廖凌云)4月25日上午,安徽省庆祝“五一”暨“建功十四五 奋进新征程”劳动竞赛推进大会在合肥召开。会议对2022年度安徽省劳动竞赛先进集体、先进个人,安徽省五一劳动奖、工人先锋号和“安徽工匠”等进行了表彰,为广大职工树立榜样,在全社会大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。我市一批集体和个人获表彰。

其中,安徽唐兴装备科技股份有限公司、中安联合煤化有限责任公司2家公司荣获安徽省劳动竞赛先进集体称号,并获得安徽省五一劳动奖状。

寿县总工会、永昊环境科技(集团)有限公司、徽商银行股份有限公司淮南分行、凤台县森林苗圃、淮南矿业集团煤层气开发利用有限责任公司、安徽嘉玺新材料科技有限公司6家单位荣获安徽省劳动竞赛先进集体称号。

淮南市琴宏畜禽养殖农民专业合作社负责人刘琴,淮南市中通快递服务有限公司客服李兰兰,淮南东华实业(集团)有限责任公司电梯维保科科长姚勇,中国化学工程第三建设有限公司业务主管陶余安,淮南第四中学校长常红卫,国家税务总局淮南市税务局副科长王枫梅6人荣获安徽省劳动竞赛先进个人(安徽省五一劳动奖章获得者)称号。

中国移动通信集团安徽有限公司淮南分公司工

程建设部、淮南矿业集团潘三煤矿综采一队采煤三班、大唐安徽发电有限公司淮南洛河发电分公司维护部电气检修三班、安徽小兰草健康产业发展有限公司电商部、安徽山河药用辅料股份有限公司F05车间B线、安徽理工大学经济与管理学院、美亚高新材料股份有限公司科研中心检测组、淮南市通霸蓄电池有限公司2V项目部组装班组8个集体荣获安徽省工人先锋号称号。

淮南新华医疗集团北方医院检验科主任刘华香、淮南东方医院集团总医院心血管内科主任汪蛟龙、淮南市凤台县人民医院重症监护室主任张传良、淮南市第二人民医院内二科主任高翔、寿县人民医院重症医学科副主任管俊勇5人荣获新冠疫情防控救治工作省五一劳动奖章。

安徽电力股份有限公司淮南田家庵发电分公司技术员刘宝、淮南市田家庵区七七美甲用品店美甲师刘阳,安徽唐兴装备科技股份有限公司机械工程师辛翰文、淮南市庞福宴酒店管理有限公司行政总厨李厂、淮电电力检修有限责任公司焊工技术员胡平、淮电电力检修有限责任公司焊工班长平阳、淮南市司法局行政复议与应诉科科长朱永乐、淮南市税务局一级行政执法员宋雪珂、淮南职业技术学院教师宫佳9人荣获安徽省金牌职工称号。

## 田家庵法院 法在身边 “云上”调解化矛盾 诉前隔空解纷争

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 崔年)“您说得在理,我愿意和解,现在就把钱转给他。”4月24日上午,当事人对调解员的工作连连夸赞并在调解结束后立即履行完毕。当天,调解员利用“云上调解”与双方当事人“隔空对话”,有效化解了双方当事人的矛盾纠纷,赢得了当事人的认可。

被告孙某从事粮食收购生意,2022年12月28日,孙某从原告刘某处以3元每斤的价格购买76000斤大豆,总货款为228000元,但孙某并未支付货款,仅通过微信向原告出具欠条一份。后经催要被告支付了140000元,尚欠88000元,原告刘某多次催要,均被孙某以各种理由拖延,无奈之下将其诉至法院。

田家庵区法院诉讼服务中心经审查认为,该案关系明确,案情简单清晰,遂将该案分流至诉前调解。调解员接手案件后立即联系双方当事人,并召集双方进行了云上“面对面”调解。交谈过程中,调解员了解到双方的矛盾点在于孙某认为大豆在收购时水分多重重量高导致价格高,觉得自己吃了亏,而刘某则坚持自己的大豆没有问题,表示大豆在日常存储中时间久产生水分消耗是正常的情况,针对案件事实,调解员悉心给双方当事人做思想工作,希望二人换位思考,本着互谅互让态度化解纠纷,经过长达一小时的调解,双方各退一步,孙某立即转账给付刘某54000元货款,矛盾终于化解。

本案的成功调解,有效化解了双方矛盾,既降低了当事人的诉讼成本,又节约了诉讼资源,提高了司法效率。接下来,田家庵区法院将以为民办实事、方便群众诉讼为宗旨,不断推动诉前调解工作创新开展,让群众少花钱、少跑腿,实现“人在家中坐,案件云上结”。

## 与爱「益」起同行 守护巾帼健康



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为推动落实国家健康中国战略,提高农村妇女健康素养,引导妇女群众加强“两癌”防控意识,日前,谢家集区妇联、区卫健委、区教体局、区乡村振兴局联合淮南新华医疗集团新华医院开展“乡村振兴·巾帼健康‘她’先行”公益活动。

活动启动仪式在谢家集区小孤堆村举行,现场精彩的文艺演出获得村民喜爱,新华医院开展的女性健康专题讲座及免费对女性进行的乳腺、肝胆、子宫等超声检查,

更是受到村民的热烈欢迎和积极响应,各处检查项目前有序排起了长队。“这个活动太好了,检查项目很全很丰富,像是超声检查以前只能到医院做,今天在家门口就能免费做检查,真的很方便。”村民王大娘笑着说道。

据了解,为做好本次公益活动,新华医院精心组织妇产科、儿科、普外科等科室专家,现场为广大妇女儿童举办健康义诊、健康讲座、妇科及外科检查等,更好地做到疾病早发现、早预防、早治疗,进一步增强了基层老百姓医疗服务幸福感、获得感。

此次公益活动还将为基层医生提供免费培训,同时开展女性健康专题讲座、关爱百姓健康义诊、儿童健康管理等活动,时间将持续到10月份。

## 深化校地合作 推动共同发展

本报讯(记者 郑洁)为加速培育适应产业创新发展要求的高素质人才队伍,创新高等教育与开发区协同发展的新型合作模式,4月25日上午,淮南师范学院与淮南经济技术开发区管委会举行产教融合校地对接会,签订合作协议,推动校地深度融合。

根据合作协议,双方将立足各自实际,在拓展就业实训、强化定向培养、扩大校企合作、共建发展平

台等多个方面展开深度合作,通过产教融合、校地合作,针对性培养各种技术技能人才并转化为生产力,为区域产业提供优质人力资源,形成双方相互促进、共同发展的“双赢”格局。

签约仪式前,淮南经济技术开发区管委会、淮南师范学院相关负责人到淮南师范学院校史馆、重点学院进行了参观。